
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії обласної ради з

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, 
будівництва, транспорту та зв’язку

14 листопада 2025 року                        м. Полтава                                             № 40

Головуючий: Бєлашов Сергій Володимирович – голова постійної комісії (в 
режимі відеоконференції).

Присутні: Матюшенко Олексій Володимирович – заступник голови постійної 
комісії (в режимі відеоконференції та особисто), Аранчій Валентина Іванівна – 
секретар постійної комісії, Міщенко Михайло Іванович (в режимі 
відеоконференції), Устименко Юлія Сергіївна – члени постійної комісії. 

Відсутні: Говоренко Володимир Олександрович – заступник голови постійної 
комісії.

Склад постійної комісії – 6 осіб. Присутні – 5 осіб.

Запрошені та присутні:

Душко
Юрій Анатолійович

Коморна
Леся Федорівна

Кропивка
Павло Анатолійович

Левакіна
Оксана Віталіївна

Лемешко
Олександр Миколайович

виконувач обов’язків генерального директора
КП ПОР «Полтававодоканал»

начальник Управління майном обласної ради

директор Департаменту фінансів Полтавської 
обласної військової адміністрації

заступник керуючого справами – начальник
відділу організаційного забезпечення 
діяльності ради виконавчого апарату обласної
ради

перший заступник голови Полтавської 
обласної ради
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Метельська
Лариса Євгенівна

Процай
Ігор Анатолійович

Рева
Едуард Васильович

Чепурко
Олексій Григорович

начальник відділу юридичного забезпечення 
виконавчого апарату обласної ради

виконувач обов’язків генерального директора 
ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго»

директор Департаменту будівництва, 
містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики 
Полтавської обласної військової адміністрації

заступник голови Полтавської обласної ради

представники засобів масової інформації.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проєктом 
порядку денного засідання постійної комісії та запропонував прийняти його за 
основу та в цілому.

Порядок денний:
1. Про розгляд питання щодо погодження Інвестиційної програми ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго» на 2025/2026 рік (зі змінами).
2. Про розгляд питання щодо погодження Коригованої інвестиційної програми 

(Коригований інвестиційний проєкт) КП ПОР «Полтававодоканал» на 2025 рік та 
Коригованого плану розвитку (Коригована довгострокова інвестиційна програма 
(Коригований інвестиційний проєкт)) КП ПОР «Полтававодоканал» на                                 
2025 – 2029 роки.

3. Про приймання-передачу майна у спільну власність територіальних громад сіл, 
селищ, міст Полтавської області.

4. Про розгляд листа ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» щодо надання 
фінансової підтримки.

5. Про розгляд листів КП ПОР «Полтававодоканал» щодо надання фінансової 
підтримки.

6. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. за Матюшенко О.В. за
Бєлашов С.В. за Міщенко М.І. за
Говоренко В.О. відсутній Устименко Ю.С. відсутня

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії за основу та 
в цілому.
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Бєлашов С.В., голова постійної комісії, запропонував затвердити 
регламент роботи засідання постійної комісії:

для інформації з питань порядку денного – до 10 хв., 
для співдоповіді – до 5 хв.,
виступаючим – до 3 хв.,
загальний час для обговорення питань – до 15 хв.,
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. за Матюшенко О.В. за
Бєлашов С.В. за Міщенко М.І. за
Говоренко В.О. відсутній Устименко Ю.С. за

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, наголосив на необхідності 
враховувати вимоги воєнного стану, дотримуватися заходів безпеки та 
попередження витоку інформації під час проведення засідання постійної 
комісії.

Перед початком розгляду питань порядку денного наголосив, що 
відповідно до частини першої статті 591 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», у разі наявності у присутніх на засіданні постійної 
комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань 
порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного 
самостійного публічного оголошення про це під час засідання. 

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання щодо погодження Інвестиційної програми 
ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» на 2025/2026 рік (зі змінами). 

Процай І.А., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго», ознайомив присутніх зі змінами, які вносяться до 
Інвестиційної програми ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» на 2025/2026 рік.

В обговоренні виступили:

Бєлашов С.В., голова постійної комісії.
Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії.
Процай І.А., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго».
Чепурко О.Г., заступник голови Полтавської обласної ради.
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Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. за Матюшенко О.В. за
Бєлашов С.В. за Міщенко М.І. за
Говоренко В.О. відсутній Устименко Ю.С. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію виконувача обов’язків генерального директора 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» Процая І.А. взяти до відома.
2. Рекомендувати начальнику Управління майном обласної ради 

Коморній Л.Ф. погодити Інвестиційну програму ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго» на 2025/2026 рік (зі змінами).

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання щодо погодження Коригованої інвестиційної 
програми (Коригований інвестиційний проєкт) КП ПОР «Полтававодоканал» на                  
2025 рік та Коригованого плану розвитку (Коригована довгострокова інвестиційна 
програма (Коригований інвестиційний проєкт)) КП ПОР «Полтававодоканал» на                 
2025 – 2029 роки.

Душко Ю.А., виконувач обов’язків генерального директора КП ПОР 
«Полтававодоканал», ознайомив присутніх з Коригованою інвестиційною 
програмою (Коригований інвестиційний проєкт) КП ПОР «Полтававодоканал» на                  
2025 рік та Коригованим планом розвитку (Коригована довгострокова інвестиційна 
програма (Коригований інвестиційний проєкт)) КП ПОР «Полтававодоканал» на                 
2025 – 2029 роки.

В обговоренні виступили:

Бєлашов С.В., голова постійної комісії.
Лемешко О.М., перший заступник голови Полтавської обласної ради.
Душко Ю.А., виконувач обов’язків генерального директора КП ПОР 

«Полтававодоканал».
Рева Е.В., директор Департаменту будівництва, містобудування і 

архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної військової адміністрації.

Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії.
Процай І.А., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго».
Кропивка П.А., директор Департаменту фінансів Полтавської обласної 

військової адміністрації.
Чепурко О.Г., заступник голови Полтавської обласної ради.
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Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. за Матюшенко О.В. за
Бєлашов С.В. за Міщенко М.І. за
Говоренко В.О. відсутній Устименко Ю.С. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію виконувача обов’язків генерального директора КП ПОР 

«Полтававодоканал» Душка Ю.А. взяти до відома.
2. Рекомендувати начальнику Управління майном обласної ради 

Коморній Л.Ф. погодити Кориговану інвестиційну програму (Коригований 
інвестиційний проєкт) КП ПОР «Полтававодоканал» на 2025 рік та 
Коригований план розвитку (Коригована довгострокова інвестиційна програма 
(Коригований інвестиційний проєкт)) КП ПОР «Полтававодоканал» на 
2025 – 2029 роки.

3. СЛУХАЛИ: Про приймання-передачу майна у спільну власність територіальних 
громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

Процай І.А., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго», повідомив про надходження листа ЖБК «Марс».

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, зазначила, що 
Управлінням майном обласної ради опрацьовано звернення Житлово-
будівельного кооперативу «Марс» щодо передачі зовнішньої ділянки теплової 
мережі від ТК-10 до зовнішнього обрізу житлового будинку загальною 
довжиною 102,0 м у двотрубному вимірі із власності Житлово-будівельного 
кооперативу «Марс» у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 
міст Полтавської області на баланс ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго». 

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. за Матюшенко О.В. за
Бєлашов С.В. за Міщенко М.І. за
Говоренко В.О. відсутній Устименко Ю.С. за
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ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію виконувача обов’язків генерального директора 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» Процая І.А., начальника Управління майном 
обласної ради Коморної Л.Ф. взяти до відома.

2. Доручити Управлінню майном обласної ради розробити відповідний проєкт 
рішення.

3. Постійній комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, 
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку внести на розгляд обласної ради 
проєкт рішення з цього питання у встановленому порядку.

4. СЛУХАЛИ: Про розгляд листа ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» щодо надання 
фінансової підтримки.

Процай І.А., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго», ознайомив присутніх з фінансовим станом 
підприємства та потребами у фінансуванні ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго».

Кропивка П.А., директор Департаменту фінансів Полтавської обласної 
військової адміністрації, доповів щодо фінансування ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго».

В обговоренні виступили:

Бєлашов С.В., голова постійної комісії.
Процай І.А., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго».
Кропивка П.А., директор Департаменту фінансів Полтавської обласної 

військової адміністрації.
Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії.
Чепурко О.Г., заступник голови Полтавської обласної ради.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. за Матюшенко О.В. відсутній
Бєлашов С.В. за Міщенко М.І. за
Говоренко В.О. відсутній Устименко Ю.С. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію виконувача обов’язків генерального директора 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» Процая І.А. та директора Департаменту фінансів 
Полтавської обласної військової адміністрації Кропивки П.А. взяти до відома.
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2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації розглянути 
можливість виділення з обласного бюджету коштів для надання фінансової підтримки 
ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго».

3. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації спільно з 
Полтавською міською радою вирішити питання виділення коштів з бюджету 
Полтавської міської територіальної громади за рахунок надходжень 4 % ПДФО для 
фінансової підтримки ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» з метою забезпечення 
своєчасних розрахунків.

5. СЛУХАЛИ: Про розгляд листів КП ПОР «Полтававодоканал» щодо надання 
фінансової підтримки.

Душко Ю.А., виконувач обов’язків генерального директора КП ПОР 
«Полтававодоканал», проінформував присутніх щодо критичного фінансового 
стану підприємства у зв’язку із застосуванням економічно необґрунтованих 
тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого 
водовідведення та зростанням вартості електроенергії.

Кропивка П.А., директор Департаменту фінансів Полтавської обласної 
військової адміністрації, стосовно надання фінансової допомоги з резервного 
фонду обласного бюджету та необхідності надання територіальними громадами 
допомоги комунальним підприємствам за рахунок надходжень 4 % ПДФО.

В обговоренні виступили:

Процай І.А., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго».

Бєлашов С.В., голова постійної комісії.
Лемешко О.М., перший заступник голови Полтавської обласної ради.
Кропивка П.А., директор Департаменту фінансів Полтавської обласної 

військової адміністрації.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. за Матюшенко О.В. відсутній
Бєлашов С.В. за Міщенко М.І. за
Говоренко В.О. відсутній Устименко Ю.С. за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію виконувача обов’язків генерального директора КП ПОР 

«Полтававодоканал» Душка Ю.А. та директора Департаменту фінансів Полтавської 
обласної військової адміністрації Кропивки П.А. взяти до відома.
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2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації розглянути 
можливість виділення з обласного бюджету коштів для надання фінансової підтримки 
КП ПОР «Полтававодоканал».

3. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації спільно з 
Полтавською міською радою вирішити питання виділення коштів з бюджету 
Полтавської міської територіальної громади за рахунок надходжень 4 % ПДФО для 
фінансової підтримки КП ПОР «Полтававодоканал» з метою забезпечення своєчасних 
розрахунків.

6. Різне.
У «Різному» виступів не було.

Голова постійної комісії Сергій БЄЛАШОВ

Секретар постійної комісії Валентина АРАНЧІЙ


